





દાહોદ જિલ્લામાં ભાજપના વાવાઝોડામાં કોંગ્રેસ ધરાશયી

દાહોદ, મજબૂત બનતા જતા મતદારોની આ વખતે દાહોદ જિલ્લામાં ચૂંટણી ઉપર ભારે રસાક્સી સર્જાઈ હતી. આમ તો કોંગ્રેસ મજબૂત પણ ઘણા સમયથી ધીરે ધીરે કોંગ્રેસના ગઢમાં કાંકરા ખેરવીને ભાજપા એ પગપેસારો કરીને દિવસે દિવસે

કોંગ્રેસનો કચરદાણા કાઢી નાખીને ૫૦ બેઠકોમાંથી ૪૩ બેઠકો કબજે કરી રચ્ચ બહુમતી મેળવી દીધી હતી. કોંગ્રેસને માત્ર ચાર અને એક અપક્ષને મળી હતી. આમ, કોંગ્રેસના

દાહોદ જિલ્લામાં કોંગ્રેસના તાલુકા પંચાયતે ભાજપે ખૂલવી લીધી હતી. જેને લઈને સોને આશ્ચર્ય વ્યાપ્યું હતું. આ રીતે

દાહોદ જિલ્લામાંથી કોંગ્રેસના વળતા પાણી થતા સંગઠનકારો તથા નેતાઓને આશ્ચર્યમાં મૂકી દીધા હતા.

દાહોદ તાલુકા પંચાયતના વિજેતા ઉમેદવાર table with 4 columns: અ.નં., વિજેતા ઉમેદવાર, પક્ષ, મેળવેલ મત

સિંગવડ તાલુકા પંચાયતના વિજેતા ઉમેદવાર table with 4 columns: અ.નં., વિજેતા ઉમેદવાર, પક્ષ, મેળવેલ મત

દે.બારીયા તાલુકા પંચાયતના વિજેતા ઉમેદવાર table with 4 columns: અ.નં., વિજેતા ઉમેદવાર, પક્ષ, મેળવેલ મત

ઝાલોદ તાલુકા પંચાયતના વિજેતા ઉમેદવાર table with 4 columns: અ.નં., વિજેતા ઉમેદવાર, પક્ષ, મેળવેલ મત

દાહોદના વરમખેડા ગામે હારેલા ઉમેદવાર ના ઘરે પથ્થરમારો

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના વરમખેડા ગામે ગતરોજ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીના પરિણામ બાદ રાત્રીના સમયે આ મત વિસ્તારમાં તાલુકા પંચાયતની બેઠક પરથી હારી ગયેલ મહિલા ઉમેદવારના ઘર તરફથી વિજયી થયેલ ભારતીય જનતા પાર્ટીના ઉમેદવારે તથા તેના સમર્થકો દ્વારા કાઢવામાં આવેલ સરઘસ દરમ્યાન હારેલ કોંગ્રેસના ઉમેદવારના

ઘર તરફ ભારે પથ્થર મારો, અનેક વાહનોની તોડફોડ સહિત લાકડીઓ વડે મારવામાં ઘણા લોકોને ઈજાઓ થવા પામી હતી. ઘટનાને પગલે વિસ્તારમાં ભયનો માહોલ પહોંચ્યો હતો ત્યારે બનાવની જાણ પોલીસને થતાં પોલીસ કાફલો પણ સ્થળ પર દોડી ગયો હતો અને આ સંબંધે નામજોગ દાહોદ તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાતાં પોલીસે તમામ તોફાની તત્વોના ધરપકડના

દાહોદ જિલ્લામાં કોંગ્રેસના મહિલા ઉમેદવારના પતિ ગલચંદભાઈ હિમલાભાઈ બારીયાએ દાહોદ તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી તમામ તોફાની તત્વોના ધરપકડના ચક્રોગતિમાન કર્યાં છે.

દે.બારીયાના ઉદ્યાવાળા ગામે ચૂંટણી અદાવતે ધિંગાણું

દે.બારીયા, દેવગઢ બારીયા તાલુકાના ઉદ્યાવાળા ગામે ચૂંટણીમાં અપક્ષનો ઉમેદવાર હારી જતાં તેના ભાઈ તેમજ સમર્થકો દ્વારા એક વ્યક્તિના ઘરે આવી બેફામ ગાળો બોલી વોટ ન આપવાના કારણે હારી ગયા હોવાના આક્ષેપો સાથે ભારે ધિંગાણું મચાવ્યા બાદ એક મહિલા સહિત ચાર જણાને ગડદાપાટુનો તેમજ બે જણાને આંગળીમાં બચકુ ભરી કાપી નાંખી મારી નાંખવાની ધાકધમકીઓ આપતાં વિસ્તારમાં ભયનો માહોલ સર્જવા પામ્યો હતો અને આ સંબંધે દેવગઢ બારીયા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાતાં પોલીસે ગુનો નોંધી ધિંગાણું મચાવનાર ઈસમોના ધરપકડના ચક્રોગતિમાન કર્યાં છે.

સંજેલી તાલુકાના હીરોલા ગામે ચૂંટણીમાં બોગસ મતદાન ન કરવા દેતા ભાજપના સમર્થકોએ કોંગ્રેસની ઉમેદવાર સહિત ત્રણ મહિલાને માર મારી લૂંટ કરી

સંજેલી, સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીનું મતદાન પુર્ણ થયા બાદ દાહોદ જિલ્લાના સંજેલી તાલુકાના હીરોલા ગામે ખેડા ઇળીયા પ્રાથમિક શાળા રોડ પર રાતના સુમારે બોગસ મતદાન ન કરવા દેવાના મામલે ભાજપના ઉમેદવાર તથા તેના સમર્થકોએ કોંગ્રેસ પક્ષની મહિલા ઉમેદવાર તથા તેની સાથેની એક મહિલા સાથે ઝડપ કરી ધાકધમકીઓ આપી બંને મહિલાઓના ગળામાં પથ્થર મારી ચેઈન તથા રોકડ મળી રૂ.૧,૧૨,૦૦૦ની મત્તા હિરોલા ખેડા ઇળીયાના મેહુલ સુરેશભાઈ સંગાડા, સોમજી

બંને પાંચ મોટરસાઈકલ, બે જી.સી.બી. મશીનો, એક બોલેરો ગાડી, એક આઈસર ટેમ્પો વિગેરે વાહનોની તોડફોડ કરી ભારે નુકસાન પહોંચાડ્યું હતું જ્યારે કોંગ્રેસના સમર્થકોને પણ લાકડી વડે તેમજ પથ્થરો વડે માર મારી ભારે ધિંગાણું મચાવતાં વિસ્તારમાં ભયનો માહોલ સર્જાઈ જવા પામ્યો હતો. આ સમગ્ર મામલે આ મત વિસ્તારના કોંગ્રેસના મહિલા ઉમેદવારના પતિ ગલચંદભાઈ હિમલાભાઈ બારીયાએ દાહોદ તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી તમામ તોફાની તત્વોના ધરપકડના ચક્રોગતિમાન કર્યાં છે.

ગરબાડા તાલુકા પંચાયતના વિજેતા ઉમેદવાર table with 4 columns: અ.નં., વિજેતા ઉમેદવાર, પક્ષ, મેળવેલ મત

દાહોદ જિલ્લામાં ગમખવાર અકસ્માતના બે બનાવોમાં ત્રણના મોત

દાહોદ, ગલતભરી રીતે હંકારી લઈ આવી જાતલ ગામે આગળ જતી જીજી ૨૦ પી ૭૪૩૭ નંબરની મોટર સાયકલને જોશભેર ટક્કર મારી પોતાનું વાહન લઈ નાસી જતા મોટર સાયકલ પર સવાર પુસરી ગામે પડેલ ઇળીયામાં રહેતા રામુભાઈ નારસીંગભાઈ સંગાડીયા તથા રામુભાઈ સંગાડીયાના ભત્રી વિજયભાઈ કસુભાઈ સંગાડીયાને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ થતા બંનેનું પૈકીનો એક બનાવ દાહોદ તાલુકાના જાલત ગામે એસ્સાર પેટ્રોલ પંપ પાસે ખાન નદીના પુલ પર ગતરાતના દશેક વાગ્યાના સુમારે બનાવ પામ્યો હતો. જેમાં કોઈ અજાણ્યો વાહન ચાલક તેના કબજાનું વાહન પુરઝડપે અને

પીએમ માટે દાહોદ જનરલ હોસ્પિટ ખાતે મોકલી આપી કતવારા પોલીસે પુસરી ગામના કનુભાઈ નારસીંગભાઈ સંગાડીયાની ફરીયાદને આધારે અજાણ્યો વાહન ચાલક વિરુદ્ધ ફેટલનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. જ્યારે જિલ્લામાં ગમખવાર માર્ગ અકસ્માતનો બીજો બનાવ ઝાલોદ તાલુકાના ગતરાતના સવા સાત વાગ્યાના સુમારે લીમડી નગરના સુભાષ સર્કલ પર બનાવ પામ્યો હતો. જેમાં એક કુઝર જીપ ચાલક તેના કબજાની જીજી ૦૭ બી.બી. ૬૫૫૬ નંબરની કુઝર જીપ ગાડી પુરઝડપે અને ગલતભરી રીતે

દે.બારીયા, દે.બારીયા તાલુકામાં તાલુકાની બેઠકોમાં દેખાઈ રહ્યું છે. તેનું આમ જનતામાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે. રાજ્ય ચૂંટણી આયોગના ચૂંટણીના પરિણામોમાં કોંગ્રેસ મુકતનો પત્રક નમુના-૩૧(ક) નિયમ ૬૩(૩)ના અનુસંધાને ગુજરાત તાલુકા તથા જિલ્લા ૨૮-૦૬ જિલ્લાના બેઠકો ઉપર સમખાળા પુરતું કોંગ્રેસનો એકપણ ઉમેદવાર જીતી શક્યો નથી. તેના પહેલા દે.બારીયા નગર પાલિકાની બીજી ટર્મ માટે પ્રમુખ તથા ઉપપ્રમુખની ચૂંટણી વખતે કોંગ્રેસ મુકત કરવાનો પાયો નખાઈ ચૂક્યો હતો. કોંગ્રેસને મેનેજર પદથી ઊતરેલા ઉમેદવારોને નગર પાલિકાની નામના કિશોરને અડકેટમાં લઈ રોડ પર પાડી દઈ પોતાની કુઝર ગાડી લઈ નાસી ગયો હતો. જ્યારે આદિત્યને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ થતા તેનું સ્થળ પર જ મોત નિપજતા મૂતક આદિત્યના મામા લીમડી નગરના કૃષ્ણકાંત ખેમરાજ તંબોળીએ નોંધાવેલ ફરીયાદને આધારે પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગોધરા, મોરવા(હ), શહેરા, કાલોલ, હાલોલ, જંબુઘોડા, ઘોઘંબા

પંચમહાલ જીલ્લા પંચાયત અને તાલુકા પંચાયતોમાં ભાજપા એ પોતાનો ગઠ સાથવી રાખ્યો

ગોધરા, જ્યારે તાલુકા પંચાયતની ૯૦ ટકા ઉપરાંત બેઠકો ઉપર કમળ ખીલતા સત્તાનું પુનરાવર્તન થયું છે. નો રીપીટ થિયરી હેઠળ જીલ્લા પંચાયતના તમામ ઉમેદવારોને બદલાવ કરીને ચૂંટણી મેદાનમાં ઉતારતા તેઓએ

અચોત્ત મતગણતરી પ્રક્રિયાને લઈને ટેકેદારો તથા ઉમેદવારોની પળપળ ઉપર નજર મંડાઈ હતી. જીલ્લા પંચાયતની અકમાંક નં.૧ ઘરાવતી અંબાલી બેઠક ઉપરના કામિની ગોપાલસિંહ સોલંકી એ એક પછી એક રાઉન્ડ અગ્રેસર રહીને વિજેતા જાહેર થવાની સાથે સમગ્ર જીલ્લામાં સૌ પ્રથમ જીતવું પાતું ખોલ્યું હતું અને તેઓ

ઉઠાવ્યો હતો. ખાસ કરીને યુરિયાના ભાવો તથા પેટ્રોલ-ડિઝલ ભાવ વધારાનો પણ પ્રાર કરતા એક તબક્કે મતદારો ભાજપા પ્રતિ નારાજગી વ્યક્ત કરતા હતા છતાં ગૂંમ મતદાન થકી ભાજપાને મત આપીને વડાપ્રધાન મોદી ઉપર વિશ્વાસ મૂકીને પક્ષના ઉમેદવારોને જીતાડીને કોંગ્રેસનો પંખો માર્યો હતો. જોકે આ પરિણામ પાછળ કોંગ્રેસે આ પરિણામ પાછળ કોંગ્રેસે આ પરિણામ પાછળ કોંગ્રેસે આ પરિણામ પાછળ

ઘોઘંબા તાલુકા પંચાયતના વિજેતા ઉમેદવાર

Table with 4 columns: વિજેતા ઉમેદવાર, પક્ષ, મેળવેલ મત, ગામ. Lists candidates for Ghoghamba Taluka Panchayat.

જીલ્લા પંચાયતના વિજેતા ઉમેદવાર

Table with 4 columns: ગામ, વિજેતા ઉમેદવાર, પક્ષ, મેળવેલ મત. Lists candidates for District Panchayat.

મોરવા(હ) તાલુકા પંચાયતના વિજેતા ઉમેદવાર

Table with 4 columns: વિજેતા ઉમેદવાર, પક્ષ, મેળવેલ મત, ગામ. Lists candidates for Morva (H) Taluka Panchayat.

પંચમહાલમાં કોરોના સંક્રમણના નવા ૮ કેસ નોંધાયા

ગોધરા, આચ્યો છે. જ્યારે ગ્રામ્ય વિસ્તારના કેસો જોઈએ તો કાલોલ ગ્રામ્યમાંથી ૦૧ અને મોરવા હડક ગ્રામ્યમાંથી ૦૧ કેસ મળી આવ્યા છે. આજે ૦૧ વ્યક્તિને સાજા થતા સારવાર બાદ રજા આપવામાં આવી હતી. આ સાથે કુલ ૩૮૫૨ વ્યક્તિઓને રજા અપાઈ છે. શહેરી વિસ્તારોમાં સંક્રમણના કુલ ૨૯૬૩ કેસ નોંધાયા છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કુલ ૧૦૮૨ કેસ મળી આવ્યા છે. હોસ્પિટલમાંથી રજા મેળવનાર ૯૬૧૦ની કુલ સંખ્યા ૪૦૪૫ થવા પામી છે.

સરકારી પડતર અને ગૌચરોની જમીનો પર વર્ષોથી ગેરકાયદેસર દબાણ

નદીસર, ગોધરા તાલુકાના નદીસર રેવન્યુ વિસ્તારમાં આવતા નવા નદીસર ગામે ગામના પૂર્વ-પશ્ચિમ નદીસર ગામે ગામના પૂર્વ-પશ્ચિમ નદીસર ગામે ગામના પૂર્વ-પશ્ચિમ નદીસર ગામે ગામના પૂર્વ-પશ્ચિમ

કાલોલ જેતપુર બસસ્ટેન્ડ પાસે એક્ટીવા અને બાઈક અથડાતાં એક ઈજાગ્રસ્ત

કાલોલ, ચાલકે બાઈકનું સંતુલન ગુમાવી દેતાં જેતપુર બસ સ્ટેશન પાસે એક્ટીવા દેતાં બંને બાઈક જમીન ઉપર ગઈ હતી. નજીકના જેતપુર ગામના ખેડૂત સવારે ટક્કર મારતાં ઈજાગ્રસ્ત થયા હતા અને બાઈક ચાલક ફરાર થઈ ગયા હતા. કાલોલ તાલુકાના જેતપુર બસસ્ટેન્ડ પાસેથી જેતપુર ના એક ખેડુત એક્ટીવા લઈ ખેતરમાં જતાં હતાં. આ સમય દરમ્યાન સામેથી પુરકડપે આવતા એક મોટરસાયકલ

ગોધરા શહેરના ૨૨ વર્ષીય યુવતીનું શાંતિનાથજી જૈન દેરાસર ખાતે દીક્ષા ગ્રહણ

ગોધરા, આજના યુગમાં જ્યારે વૈભવ વલાસ લોકોનો દ્યેય બની ચૂક્યો છે, ત્યારે આ સમયગાળામાં સંસારનો ત્વજ્જવો એક મોટી સિદ્ધિ ગણી શકાય, ગોધરા શહેરના અદુર્બર કૃપા વિસ્તારમાં રહેતા ઘરાબેન કે જેઓનો લોકો કાંચીના હુલામણા નામથી લોકો ઓળખતા હતા, કાંચી બેન પોતે કોમર્સ સ્નાતક થયા છે અને હાલ તેઓનો ઉંમર માત્ર ૨૨ વર્ષ જ છે, પરંતુ તેઓએ થોડાં સમય પહેલાં જ વૈભવ વલાસ ત્યજીને સંચમના માર્ગને પસંદ કર્યો હતો, અને



તસ્વીર : કમલ પંચાલ, ગોધરા

ગોધરા તાલુકા પંચાયતના વિજેતા ઉમેદવાર

Table with 4 columns: વિજેતા ઉમેદવાર, પક્ષ, મેળવેલ મત, ગામ. Lists candidates for Godhra Taluka Panchayat.

હાલોલ તાલુકા પંચાયતના વિજેતા ઉમેદવાર

Table with 4 columns: વિજેતા ઉમેદવાર, પક્ષ, મેળવેલ મત, ગામ. Lists candidates for Halol Taluka Panchayat.

કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં, ઘરમાં રહો, સુરક્ષીત રહો. સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો.

- છાંતકી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર ડ્રામાલ રાખો.
હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
મોં પર મારુક પહેરવાનું રાખો.
સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
શસ્ત્રી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડૉક્ટરને જાણ કરો.

કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં, ઘરમાં રહો, સુરક્ષીત રહો. સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો.

- છાંતકી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર ડ્રામાલ રાખો.
હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
મોં પર મારુક પહેરવાનું રાખો.
સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
શસ્ત્રી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડૉક્ટરને જાણ કરો.

શહેરા તાલુકા પંચાયતના વિજેતા ઉમેદવાર

Table with 4 columns: વિજેતા ઉમેદવાર, પક્ષ, મેળવેલ મત, ગામ. Lists candidates for Shohra Taluka Panchayat.

જંબુઘોડા તાલુકા પંચાયતના વિજેતા ઉમેદવાર

Table with 4 columns: વિજેતા ઉમેદવાર, પક્ષ, મેળવેલ મત, ગામ. Lists candidates for Janbhudada Taluka Panchayat.

એ. એ. જમનુ મુ. દેલોચ, તા. મોરવા(હ)

આઈ. એ. પાડા મુ. કડાહરા, તા. મોરવા(હ)